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Це видання підготовлено в межах виконання «Програми рівних можливостей», яку впроваджує Програма 
розвитку ООН (ПРООН) в Україні. Думки, висновки чи рекомендації належать авторам та упорядникам 
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ООН. При використанні матеріалів посилання на дослідження обов’язкове. Надруковано за фінансової 
підтримки Програми розвитку ООН. 
 
Автори 
Марія Пасічник, радник Міністра юстиції. Методичні рекомендації щодо проведення ґендерно-правової 
експертизи проектів нормативно-правових актів.  
 
Костянтин Грищенко, к.ю.н., доцент Кафедри конституційного та адміністративного права Київського 
національного університету ім. Тараса Шевченка. Методичні рекомендації щодо проведення ґендерно-
правової експертизи чинного законодавства. 
 
Робоча група Міністерства юстиції України  

Лідія Горбунова, заступник Міністра юстиції України  
Олена Топорова, директор Департаменту соціального і гуманітарного законодавства  
Яна Сорока, провідний спеціаліст Департаменту соціального і гуманітарного законодавства  
  
Робоча група Програми рівних можливостей ПРООН в Україні  

Лариса Кобелянська,  керівник Програми рівних можливостей ПРООН в Україні 
Ольга Аксьонова, експерт з питань захисту ґендерних прав  
Володимир Морський,  спеціаліст з фінансових операцій 
Ольга Лепушинська, спеціаліст з питань інформації та комунікації 
  
Внутрішній рецензент ПРООН в Україні 
Петро Павличенко,  старший координатор Програм ПРООН в Україні 

 
 
Програма розвитку ООН є глобальною мережею Організації Об’єднаних Націй в галузі розвитку, яка 
виступає за позитивні зміни та надає країнам доступ до джерел знань, досвіду та ресурсів задля допомоги 
людям  в усьому світі будувати краще життя. Ми співпрацюємо з 166 країнами світу, допомагаючи їм 
знаходити власні шляхи розв’язання глобальних та національних проблем в галузі розвитку. Покращуючи 
свої власні можливості, вони мають змогу використовувати досвід та знання співробітників ПРООН та 
широкого кола наших партнерів. 
 
Світові лідери зобов’язалися виконати Цілі Тисячоліття в галузі розвитку, включно із такою 
всеохоплюючою ціллю як скорочення бідності вдвічі до 2015 року. Мережа ПРООН координує та 
допомагає країнам об’єднувати глобальні та національні зусилля, які спрямовуються задля досягнення 
означених Цілей. Ми зосереджуємося на допомозі країнам спільно виробити та поділитися рішеннями 
щодо проблем в таких сферах діяльності: 
• Демократичне врядування 
• Подолання бідності 
• Запобігання кризи та її подолання 
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ефективно. У всіх видах діяльності ПРООН виступає на захист прав людини та створення рівних соціальних 
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